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PROBLEMA DE LA SEMANA

N° 14
Problema Nivel 1: (S = O P
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Ef ESTE EDIFICIO HAY CINCO
APARTAMENTOS EN LOS QRUIE VIVEN
TAN, ENRIQUE, ANDRES, RArdN
¥ PEDRO. =
PADIE VIVE EMRNCIMFS DE RAMON,
D = Y TAN . -
MADIE WIVE AL LADS DE ANDRES
Nl DE ErNRIGUE.

NADIE WVIVE DEBATC DE e

NI DE EMRIGuUE.

EEMN ULE AFARTAMEMNTO WineE
CADS, PERSOMNMATE?

Problema Nivel 2: “L” es un operador de dos variables que cumple las siguientes
propiedades:

L(a,y).L(y,a) =1
L(a,x.y) = L(a,x) + L(a,y)

Demuestra, utilizando esas dos propiedades, que se cumple la siguiente igualdad:

L(x,a).L(y,a)
2.L(x,a) +2.L(y,a)

L(x%.y?%a) =

Problema Nivel 3: Sobre un recinto circular estan ubicados tres edificios, A, By C,
conectados por un camino circular, de modo la distancia entre A y B, dando la vuelta
por ese circulo, es la misma que la distancia entre B y C. Desde A se puede iluminar las
casas B y C con un potente faro que parte de una posicion inicial orientada hacia el
horizonte, es decir, tangencial a la circunferencia. Respecto esta posicion, girara un
angulo x para apuntar el rayo de luz hacia el edificio B y desde esta posicion volvera a
girar un angulo y para dirigir el rayo hacia el edificio C. Demuestra que x =y
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SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS N° 13

Solucién N1: Si no hubiera sido Stump, ¢l no mentiria y tampoco Jolly y Nick, luego
no puede ser porque tres no mentirian y dice que s6lo 2 no mienten. Ha sido Stump.
Resuelto por Yoana I. de S1D y Maria A. de SIC.

Solucion N2: Lo primero es deducir bc=24 y d es 0 (que no hay) o 5, luego bcd=245.

La solucion es 12453. Bien resuelto por Nerea P. de S3C y Javier A. de S4C.

Solucion N3: Si tiramos la vertical por O, corta al segmento PQ en un punto T tal que
MO=2PT y ON=2TQ, por tanto MN=MO+ON=2(PT+TQ)=2PQ=2.3=6. Lo resuelve y
explica E. B (la edad juega a su favor), aunque no cuenta para puntuacion (la edad en
esto juega en su contra). También da solucion correcta Javier A. pero la explicacion

utiliza unas propiedades que no demuestra ni se entiende cuales son.

Puntuaciones:
NOMBRE CURSO PUNTOS PREMIOS

Marina Alonso Pardilla S3A 1

S3B
Nerea Pascual S3C 5

S3D

S4A

S4B
Javier Andrés San Macario S4C 5
Maria Alejandra S1C 1
Yoana Ivaylova S1D 1




